HPAFHASE ABCD oA BE & /ABC 9] o]
SEAolth AB = 7em,AD = 9cm ¥ u, A
OF o] 20| 7oA 2

\VARR 4
0

o

Ne

Q

=]

AB//CD 0|22

/ABE = /BEC (%12}

(EBC = /BEC °|B2 ABEC & °o|5HAdZo|tt
.. CE =BC = AD = 9(cm)




2. T2 a9 22 gABCD oA /A 9] o] A
OABCD 7} HgAH o] H=2 st ufj, AB2] Z

_-4dem~_

/ACB = e = /ACD = /ADCO| B2
AABC = AACD = AArZ-go|th,
. AB = 4cm




PPAAF ABCD oA /B, /D 9 ol5R A B
Aol ¥ AD , BC 9} ¥ H& A4 B
Petaul e 5 97 e A7

B F C
@ B=/D @ (EBF = /FDE
® (EDF = /DFC @ /BFD = /DEB

@ABAE = /DFB

B

AAEB , ADFC oA /A = /C, /ABE = /FDC , AB = CD
ol2g ASA F5o|tt.

w2t ED = BF, BE = FD ©]1 oEBFD + ¥ A G|}
® (BAE = /DFB 9|4 /BAE = /FCD ©]A]%+ /DFB # /FCD
olB= £ gt




HYAPAFABCD oA+t o wde
O 2} sk, /DBC = 30°, LCAD = 60° &

o, /BDC 9] 27]=?

@ 10° @ 20° (@)30°

V

D

L\

B

@ 40°

C

® 50°

/(DAC = /ACB(97)
- /BOC = 90°, ACLBD
OABCD & P&l




Q-_O_
g 2ojolA
gl dh2t4l
v o Zol7k Az 2k £ A4
D e e e
< e A
H7
& Artelz
o © FuATE
e CEREL
® BAAwY
> =
=
=
> ®E ©
> ®E: ©
> & @

EEEEE
0] Zol7} &
AArZgoltt EEeEs

4 SuAthel B e




e 793 o] WAFHAE ABCD o Al A D

/ABD =35°, /ACD =55° & Wf, zx— 2y <] w'
2?

@20° @ 25° ® 30° B C
@ 35° ® 40°

B

AB//DC ©]B& /0OAB = /OCD = 55°
AABO 94 Z/AOB = 180° — (35° + 55°) = 90°

FYPAPAP 0] T tjZHo] A2 fZo]BE gABCD = a2 R
7} "t

Lx = Hd°, Ly = 35°

Solx— Ly =20°




e Yizte] 2717}

=

st

O o ‘&
J=Ja

o}

7.

sgoleh [

)
L

2%

(A = /C, /B= /D%l oABCD °J|A|

(A=/C=a

sl

pat

2a+2b = 360°

(B=/D=

~a+b=180°

o ==

70
an}

S

7D
1_.H_ A
o o

O
o |3
N X
T |m
N 1<t
Ho .

@ 60°

@® 45°




oh2 7 22 HPAHSE ABCD 9|4 AAOB 9

A D
Sol7k s U o, aABC o] Hol=? v
BC

D 8 @ 10 ® 12
@16 ® o4 gk

AAOB ¢} AOBC 9] Hol=gomng
AABC = 2 x AAOB = 16 ©]th.




=
S o, AADP + ABCP 9] Ho]&?

A

@ 17cm? @ ® 20cm?
@ 23cm? ®

B

3} o] Wol7} 36cm? 2 BAAHE ABCD o] o]

SEERE:
AADP + ABCP ©|th

oo 36 % % = AADP + ABCP = 18( cm?)

_ 1
et A Pof thsto §|:|ABCD = APAB + APCD =

rek



10. ©hS I3} 28 upER ABCD of tiste] A
AE £ BC o] $4ol5#A4101 1, £C = x

, /D=y D W], /x- sy 9 2 B

E
© 40° @500 @)oo ¢
@ 70° ® 80°

B

/x + Ly = 180° ]2, /ABC = sy ©]1, AC = /C 9] o] 5 &
Aol AAEB = AAEC ©|E2 /ABC = /ACE = zy ©]B2
x = 2y o]t} wahA| 3y = 180°, £y = 60° ©]1L zx = 2 X 60° =
120°, zx — 2y = 120° — 60° = 60° ©|ct}.




@EJ.@ , LABC =90°

® AO =BO, /ADO = /DAO
® AC1DB, AB=AD
(@)0A = 0D, AB = AD

® AC=DB, /ABC=90°

K gAHZEgol =7] flsiA & & HiztAle] M2 2
Ch= =Ll WZH 717} 90° otk
& 723, | Wizte] 2717t 2o W HAkz

ofl




LY <P

SRATH B W] 27)7h 2 Afrke] Zolt,
® At Zolebe 2700] trEnt 917 gk,




she 4t

dHAA Aol &

O
j )

13. o

@ ¥l e Zol7} et

tzte] 27)7} e,

b

o

a}gmolct,

EQolBEZ AL

olglA] u}

A2}




o|J

of (
Nlo
W
=
iny
iy
i
i Tor e oW
o ° 5 B T
O ™ H o~ o
N B
~r e e
17_I _— EE ~ N
< RO X
) 7o o T
o T Homo® oz
1n B B o o B
T Y YPEGC
) < < ¥ EE
f G C SC RN
W,_N o) oy X WM X
= wo me o) B X
] (AN B CO KR
o T T o o H
T ® OB X W
< o OB R T m
0 of)




15.

B3P A ABCD |4 AF, BE & ztZ}
/A 9} /B 9] o] 5B Holt}t /AEB+ /AFB
o] 2712

@® 70° @ 75° ® 80°

@ 85° @90°

A

B

LA + /B = 180°
1
LA + §AB + /AEB = 180°

/B + %AA + /AFB = 180°

. LAEB + /AFB = 360° — ;(ZA + /B)
= 360° — 270°
=90°




16.

che 1) WAAPAE ABCD 7 HAZge] H A4S BE 3
ofet.

D
9)
B C
H7]
@ ¢ABO = /CDO © AB//CD
® <A =/B ® OA =O0OB
@ AD = BC ® BD = CD

v V. v V¥
0
ot ooh
@

02
L
®

?JHHZ?O] 2| Z}o|tt.

© <A = /B, (A + /B = 180°, /A = /B = 90° — 3t Y| Zo]
ZZyo|t},

@ OA = OB ©|¥H AC = BD - & tjZt4e] doj7t A& 2.




B

@ HPAHY © AtttElE
© SHAEE ® ALY
® AN ® "ER

> E

» &

» =

> dE! ©

> HE: @

> HE: @
YYPAIAF 9] FHZ o]o] TE AHZtE 2 HPAH P o] Hrt
Atthe] E9] S-S o] ThE A2 HPAH G o] Hoh
SHAIGE &S T8 olo] WHE AL P2 I ER 7 Hot
XYY o] F--g oo THE A2 B E R 7 "t
A O] S-S o]o] THE AH -2 ARz o] Ht. whahA

ubg2 7} gk,
ujg o) 34 olo] WHE A2}

ofl
rlo
o
>
N
ofl
o
it
v




18. TF& IojlA oABCD 9] Yol 20cm? 0] 1, AACE 9] H o] 8cm?
oltt. AC//DEY u], AABC 9] Ho]=?

A D
B C E
® 8cm? @ 9cm? ® 10cm?
@ 1lcm? @ 12cm?

AACE = AADE = AADC = ACED ©] 11
AABC = DABCD - AACD OB 2
AABC = 20 - 8 = 12(cm?)




=

O aABC = aACD
@ AACE = ABCE
® APAE = APBC
@ AABP = AAED + APCE

@APAB + APCE = APAE + APBC

~&B

@ AC 7} ZAlo]lB& AABC = AACD

@ AB//CD °©]|2& AACE = ABCE

® APCE 7} ZE0|2 & @°]|4 APAE = APBC
@ O @] 9Ja AABP = AAED + APCE




20.

th& 183t Zo] AD//BC Q1 AFtte]E ABCD 4] aADCO = 18 ¥
T, AABC 9] Hol& Fatoiet
(¢h, 3DO = 2BO )

A

\VARR 4
0x
iy

45

S8 ~
AABO = ADCO = 18
¥, 3DO =2BO o|2&
- ABOC = 27
webA AABC = AABO + ABOC = 18 + 27 = 45




21.

02 282 ZAZFE ABCD & AlFo2 )
Adrsto] 7t ol $E QAT moldt,

AFH 2R golzt 10 4 W, nABCD 9 <D
golg Fafofet,

C} -
| —

>
> Hehl 160

~&B

7} W 3L Adste] WE £P Holk AL £4 )

olm g

DABCD 9] Yol & x 2t s
1 1 1 1

XX§X§X§X§:10

. x =160

N | =




22,

thE 2”4 HA4E ABCD 9o Hizd F
AC ©] o]5E2Mo] BC , AD ¢} vh}:= 4L 100’
ZZYE, F 2t @ o, ok B4 &4 )
A2 AL nF Tkt
B—%
H7
@ /FAO = /EAO © AF =CF
© AF=CE ® AE=AO

@ AFAO = AECO

® (FOC = /EOA

it

i

0%
L
©

v VvV V. v v V¥
0x
i
)

0%
L
®

Q

B

AAFO &} AOEC ©]|A, OA = OC , ZAOF = (EOC , LOAF =
(OCE o]|2 & ASA gFolt},

1822 OE = OF o[t}

¥, DAECF 9] & tjZd2 thE tZH4-g o] 58022 DAECF
PP oot

. BPAHEP A FAF /FAO = /EAO = ot

AF =EC, AE = FC ©|A|% &4 AF = CF & ottt
BPAPHFA AE = A0 = AET Do Qi

@O




23. o2 J"3} o] WPArHAY ABCD 9] 7t §io] S ot AT ¢}
CE, AG ¢ CH o w3& 247 P, Q 2t & u, 0ABCD £ A ¢J 3t
HYPAHF-S 0AECG , oAFCH , DAPCQ ©|t}. Z12+e] F3yApd
Fol B 270 AR de 227

® 6,0,© ® @60 ®e.6.0
® 3,0 6 6 0 6 6

DAECGE AE//GCo|1
ODAFCHE AH //FCo|1 AH = FC o]
ODAPCQ+= AP //QColx ]




24. thg 297} 2ol AAZHg ABCD ©] B2 C 7H A A o AAAES
Ak,
(BAE = 16° ¢ @}, /AFG, /AEF ¢] 37]9] §-& Fatola},

[ 2
> =g 127°

B \
(AEF = (FEC = /EFA °o]t}. /GAE = 90° 0|1, /FAE =
90° — 16° = 74° o] 2L &

LAEF = (180° — 74°) + 2 = 53° o|t}. AAFG oA /AFG =
180° — 16° — 90° = 74° o]t}

webA ZAFG + /AEF = 74° + 53° = 127° o]t}




25. ¢ 1A DABCD = A7 ol

A D
oh/APQ = 65°, /PAQ = 45° ¢ o, /AQD 5
o] A7]€ o=t Q
65,
e
B P A
> = 2
> ™Ee 70-°
AABP S AD 9Jof Eo|H o
(PAQ = /P’AQ = 45° o]t}
AP=AP, AQE 35 A D
AAPQ = AAP'Q(SASTS) : Q
- LAQD = 180° — 65° — 45° = 70°
65/
B C




